



## 油罐车侧翻 近百米马路成“油路”

事发孟津县平乐镇平乐村旁的310国道,幸无人员伤亡



事故车(中)正往另一辆油罐车里倒油



近百米的马路被柴油覆盖

□记者 张斌 文/图

昨日12时许,孟津县平乐镇平乐村旁的310国道上,一辆满载柴油的油罐车发生侧翻,油罐车上的柴油大量泄漏,庆幸的是没有造成人员伤亡。

昨日16时许,洛阳晚报记者来到事发地,现场弥漫着浓浓的柴油味,近百米的马路被柴油覆盖,两辆油罐车停在路边,因为路面太滑,车辆无法前行,一些大货车被迫停在路边,一辆洒水车正在往路面上洒水。

据现场人员介绍,这两辆油罐车一辆是事故车,另一辆是专程过来倒油的。“幸好这条路修好时间不长,车流量不大,没发生大的拥堵。”附近一

名村民说。

市消防支队孟津县消防大队的一名队员称,当天中午他们接到报警后迅速来到现场,发现事故油罐车罐体上的盖子已经打开,柴油流了一地。

为避免发生爆炸、火灾,消防队员一边配合其他部门协调油罐车过来倒油,一边通过洒水来稀释地面上的柴油。16时30分,事故车里的柴油完

全被倒出,油罐车被拖离事故区域,洒水车开始向路面上大面积洒水。

“光洒水还不够,一会儿还要在路面上撒些土,这样才能防滑。”现场的工作人员称。17时左右,事故已基本处理完毕,滞留的车辆也开始缓慢前行。目前,事故原因正在调查。

**洛谭点点评:**开车应谨慎,开装载危险品的车辆更应谨慎。



## “和尚”打车不付钱 耍赖不成被拘留

□见习记者 刘晓宇 通讯员 郑豆豆

王师傅是郑州市的一名出租车司机。18日10时许,他在郑州市区拉到一个“和尚”。“和尚”上车后坐在了前排座位上,告诉王师傅要去洛阳的白马寺。

两人协商好价格,王师傅便开着车上高速往洛阳方向开。

王师傅说,这个“和尚”一路上话不多,隔一段时间还有模有样地念一会儿经。

12时许,出租车抵达白马寺。

本以为“和尚”该付钱了,对方却称身上没钱,需要到白马寺内找方丈“资助”,无奈,王师傅只好在“和尚”的带领下走进白马寺。

“和尚”先是走进大佛殿打听方丈室的位置,随后又称方丈不在,需要再找找别人。王师傅跟着“和尚”在寺庙里来回折腾,却一直没有拿到钱。无奈,王师傅只好报警。

安乐派出所民警赶到后将“和尚”带回派出所,并对他的身份进行进一步调查。

民警调查发现,这个“和尚”姓

涂,湖北武汉人。近日,我市警方接到两起“和尚”打车不付钱的报警,经比对发现,均是涂某所为。

此外,民警还发现,半年多前,涂某曾因在开封诈骗4000余元钱被开封警方逮捕,并判处有期徒刑7个月。没想到他刚离开看守所不足半个月,竟又走上了歪路。

由于涂某的行为已经构成诈骗,民警根据相关规定对其进行了处罚,并行政拘留10日。

**洛谭点点评:**想要小聪明诈骗,最终偷鸡不成蚀把米。



## 托着卡住手的暖气片 男子独自驾车到消防队求助

□记者 张斌/文 通讯员 韩登/图

昨日上午,涧西区市民马先生在维修暖气片时,右手小拇指不慎被卡入暖气片管道,无法拔出。手指被卡后,马先生托着卡住手的暖气片,自己驾车来到涧西区消防大队请求帮忙。经过消防队员20分钟的施救,马先生的小拇指终于恢复自由。

昨日9时许,一名右手托着暖气片的中年男子开车来到涧西区消防大队,请求消防队员将其卡在暖气片管道中的右手小拇指取出。该男子称,因为家里的暖气片不热,他便找来一个旧的暖气片准备更换,结果

刚拿起旧的暖气片,右手小拇指便被卡到了管道里,无法拔出。

经查看,消防队员发现卡人的暖气片管道材质为黄铜,比较薄,马先生被卡的手指在管道里呈“L”形,因为被卡已经有20多分钟了,其手指有些红肿。消防队员根据以往救援经验,先用钳子将暖气片多余部分剪掉,再将马先生的手指放到椅子上,使用尖嘴钳对管道进行剪切。

经过消防队员20分钟的抢救,马先生的小拇指终于恢复自由。

**洛谭点点评:**手指被卡及时向消防队员求助的做法正确,可是独自开车求助危险系数也太高了。



施救现场



## 买箱牛奶 中12万元巨奖? 陷阱!

□记者 王妍 通讯员 李玮

17日,市民王女士从西工区唐宫路一家大型超市买回一箱蒙牛牌牛奶,打开箱子后,发现箱中有张刮奖卡,上面显示自己中了12万元大奖。莫非天上掉了馅饼?王女士将信将疑,将产品和刮奖卡送往市工商局经济检查支队检验。

洛阳晚报记者看到,这张刮奖卡大小与普通名片相当,上面提供的信息很详细:卡片正面有蒙牛系列产品展示,右上角印有“蒙牛集团一年一度刮奖活动”几个字,背面的中奖细则里写有“一等奖32万元现金支票、二等奖20万元现金支票、三等奖12万元现金支票、四等奖3万元现金支票、五等奖蒙牛牛奶业纪念品一份”等字样,并附有公司地址和兑奖电话等。

洛阳晚报记者拨通了刮奖卡上提供的兑奖电话,一名自称是蒙牛集团工作人员的男子接通了电话,称消费者可以凭兑奖卡到位于呼和浩特市蒙牛总公司兑奖,也可把身份证号码和刮奖区验证码发给他们,经核实无误后,只要消费者把一些手续费汇到指定的账户上,他们就可以将12万元奖金汇出。

随后,市工商局经检支队的执法人员拨通了蒙牛集团咨询与投诉服务热线电话。该公司的工作人员称,蒙牛集团并没有金额如此巨大的刮奖活动,这是一个诈骗团伙通过非法手段,将刮奖卡放入牛奶箱的缝隙中做的虚假活动。骗子利用人们对巨奖的渴望,以异地转账需要手续费为由让中奖者先向指定账户打入一定金额的手续费,从而诈取利益。蒙牛集团目前已针对此事报警,并在官方网站作了提醒。

市工商局经检支队的执法人员介绍,按照我国《反不正当竞争法》的规定,抽奖式有奖销售的最高奖金额不得超过5000元。消费者遇到超过这一“红线”的情况时,都应警惕。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 洛阳社区“人气火爆”, 注册会员超26万人。
- 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网络理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼